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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion Freie Wahler/FDP/Piraten
im Erfurter Stadtrat

Herrn Stampf

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 1785/14 - Weihnachtsbeleuchtung
Ihre Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Stampf,

Ihre Anfrage zur Weihnachtsbeleuchtung méchte ich wie folgt beantworten:

1. Schaffen diese Arbeiten die Voraussetzung fiir ein ordnungsgemales
Anbringen der Weihnachtsbeleuchtung?

Ja, die Arbeiten schaffen die Vorraussetzung fiir ein ordnungsgemalies An-
bringen der Weihnachtsbeleuchtung hinsichtlich der Elektroanschliisse an
das offentliche Beleuchtungsnetz. Im Oktober sollen dann, nach bestdtigter
Prifung der Statik der Gebaude, auch die baulichen Vorraussetzungen zur
Anbringung der Weihnachtsbeleuchtung geschaffen werden. Im Zuge dieser
Arbeiten werden dann auch die Beleuchtungsanlagen oberirdisch umgebaut.

2.  Wirdesin diesen Zusammenhang eine Uberarbeitung des Weihnachts-
beleuchtungskonzeptes und der Gestaltung von Beleuchtungskorpern
im gesamten 6ffentlichen Verkehrsraum geben?

Es besteht Einigkeit dariiber, dass die bis dato vorhandene Weihnachts-
beleuchtung im Bereich Lange Briicke und KettenstraRe erneuert werden
muss. In diesem Zusammenhang wird das Dezernat fir Stadtentwicklung, Bau
und Verkehr dem Bau- und Verkehrsausschuss, dem City-Management und den
Gewerbetreibenden entsprechende Vorschldge unterbreiten, die dann vom
Ausschuss beschlossen werden. Eine generelle Uberarbeitung des Konzeptes
fur die Weihnachtsbeleuchtung in der Stadt ist nicht vorgesehen.

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein
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